



蒙蒂略连续三场比赛为鲁能建功。新华社发

客场拿一分，马加特“如愿以偿”

早知道管用，我就说三分了

本报记者 李志刚

鲁能客场挑战辽宁，赛前球队主帅马加特表示“能拿1分就是一个不错的结果”，结果鲁能还真的1:1战平辽宁，拿到了1分，这让马加特多少有点后悔，他说如果早知道说了管用，自己就要3分而不是1分了。

此前，鲁能泰山取得两连胜，逃离降级区，而辽宁队近期也表现出极佳的竞技状态，取得了自2011赛季之后的首个联赛三连胜。在历史上，鲁能与辽宁多有交集，鲁能的杨旭就是

从辽宁队转会而来，而王彤本人则是沈阳人；辽宁队之中，助理教练兼球员王亮曾经在鲁能效力。在二次转会期间，鲁能引进了佩莱和西塞，辽宁则买入乌贾与维多西奇，鲁能的新援未经检验，辽宁队的外援则是“立竿见影”，这一切，均使得本场比赛引人关注。

比赛的焦点时刻出现在上半场后半段。第36分钟，辽宁宏运率先破门，詹姆斯禁区内突破后将球横扫门前，金泰延射空门得手。第45分钟，山东鲁能扳平比分，刘彬彬传中制造点

球，蒙蒂略射死角一蹴而就。双方最终1:1握手言和。

“对于双方的表现来说，这是一个不公平的比分。”鲁能主帅马加特赛后这样说，“如果我知道在这里愿望能够成真的话，我赛前一天的愿望会是得到3分。尽管如此，我还是对这1分感到满意。我们的对手这次表现很强，给我们制造了很大的麻烦，通过这场比赛，我们也展现出了我们的能力。我们现在积分榜的位置是不属于我们的，大家还是会向前看，寻

求更高的位置。”

作为球队队长，王大雷赛后在接受采访时直言没赢球的确有些遗憾：“挺多机会没把握住有些遗憾，不过1分也很重要，毕竟现在的辽宁队也不好踢。”

鲁能认为自己应该赢球，主场作战的辽宁队同样如此。当全场比赛进行到第78分钟左右时，辽足外援詹姆斯与鲁能后腰李松益在前场发生碰撞后，李松益倒地，詹姆斯此时获得单刀机会，不过主裁判董坤示意詹

姆斯犯规在先，鲁能发后场球。这一判罚引起辽足替补席的不满，辽足主帅马林与主裁董坤就判罚进行了申辩，随后前鲁能球员、现辽足助教王亮因不满裁判判罚被罚上看台。

在离场时，愤怒得有点失控的王亮一脚踢飞了场边的矿泉水瓶，不过他极有可能因为自己的举动遭到足协纪律委员会的处罚，当年的“贝克汉亮”将不是凭借“圆月弯刀”，而是“愤怒一脚”再次成为中国足坛的焦点人物。

佩莱首秀，看官们可还满意

本报记者 李志刚

佩莱行不行？没有人说不好！无论在英超南安普敦还是意大利国家队，佩莱的表现都是有目共睹的。但有水平的运动员，来到中国，来到鲁能，却不一定总能完全发挥水平，尤其是欧洲的“体系型球员”，似乎总有点“有劲使不出”的意思。此次客战辽宁，马加特安排佩莱首发，鲁能另一名新援西塞则是替补出场，对于他们的表现，大家可还满意？

一张黄牌，两次射门，佩莱的首秀足够卖力，但比赛中可以明显发现，很多时候佩莱与队友并不在一个点上，而这显然是磨合不足惹的祸。毕竟周二的时候佩莱才刚刚到达济南。在赛后接受采访时，佩莱也表示，未来一段时间自己会更加努力，来适应中超和队友的节奏。与打满全场的佩莱

相比，鲁能另一位新外援西塞在第74分钟替换蒙蒂略上场，在不到20分钟的出场时间里表现中规中矩。磨合，同样是他接下来的重要任务。

“大家可以看到佩莱踢了欧洲杯，回来度假又消耗了几天，但他的身体状况还是不错的，表现也不错，他在前面是我们的支点。作为他的队友，大家可能还要更多地去适应和寻找与他的配合。我之前也说了，每一次训练对于队友来说都需要一些时间，在训练中更好地配合，尤其像他这样一个优秀的前锋。”马加特如此评价佩莱，“因为我们中锋的位置上有佩莱这样比较强力的高点，他也需要队友给他送上比较优秀的传球，所以在未来的几个礼拜我们的一个重要工作就是提高传球的质量。”

佩莱本人则说，“很重要

的是我们在客场拿到了1分，对方没有太多的机会，目前我只和球队合练了一次，希望通过比赛和球队更加磨合，有更多进步。”对于两位新队友佩莱和西塞，王大雷直言他们发挥得都很好：“第一场比赛对于每一个人来说都是比较困难的吧，我觉得佩莱和西塞都发挥得特别好，他们需要慢慢融入球队，我们也需要更多的配合，需要时间。”

最近三场比赛打进5球的蒙蒂略说，“没赢球有些可惜，但是可以进球也很高兴。”当被问到和新队友佩莱的配合时，蒙蒂略表示：“技术和能力都很不错，希望他可以尽快融入到球队中，我们一起进球。”

“对佩莱和西塞两个球员不用再评价了，花那么多钱买的，肯定行。”辽宁队主教练马林赛后也被问到了有



佩莱首秀，表现很卖力。新华社发

关鲁能两名新外援的问题，这场比赛，两队打成了1:1，对于这个比分，马林表示：“没有遗憾，也没有幸运，我们队是在运动战中进球，和鲁能泰山相比，我们是在进